



Holding Slovenske elektrarne

# Košorokov položaj na prepihu

Položaj generalnega direktorja Holdinga Slovenske elektrarne (HSE) **Blaža Košoroka** je od včeraj spet na prepihu.

Iz nadzornega sveta HSE so odstopili trije od štirih predstavnikov države: njegov predsednik **Marko Zidanšek** (SLS), **Vlasta Krmelj** in **Milenko Zihnerl** (oba SDS). Ti so očitno komaj čakali priložnost za odhod. Kot razlog so namreč navedli nespoštovanje zavez državi ob sprejemanju zakona o poroštvu za TEŠ 6. Prvo od njih (vrednost investicije) sta HSE in TEŠ sicer prekršila že lani spomladi.

V politično-lobističnih krogih se je tako že začela bitka za nadzorovanje holdinga, ki ga finančno vedno bolj bremeni 1,45 milijarde evrov vreden projekt šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj (TEŠ 6). Odhod treh na-

dzornikov bo le še pospešil postopke izbire novih nadzornikov, ki so jih na Sodu začeli že decembra. Takrat je bilo v igri več kandidatov, največ možnosti pa naj bi imeli kadri iz Šaleške doline. Med njimi so se omenjali tudi nekdanji direktor Premogovnika Velenje (PV) **Evgen Dervarič**, zastopnik družbe PV Invest **Drago Potočnik**, aktualni član nadzornega sveta TEŠ **Marjan Penšek**...

A dogajanja v zadnjih dveh tednih bi lahko načrtovana razmerja moči v novem nadzornem svetu spremenila. O projektu TEŠ 6 in možnosti njegove ustavitve je tako v začetku leta ponovno razpravljala vlada **Alenke Bratušek**. Ta tokrat izrecno vztraja pri pridobitvi podatkov od HSE, ki so pomembni za odločanje o TEŠ 6. To zelo verjetno pomeni,

da PS in DL nadzora nad naložbo ne bosta več prepuščala SD, ki je kadrovsko in interesno najtesneje prepletena s šaleškim lobijem.

Večja vključitev vlade v projekt bi lahko resneje zatresla tudi Košorokov položaj. Prvemu možu HSE so nadzorniki do zdaj bolj ali manj krili hrbet. Kot se je izkazalo v nedavni akciji Nacionalnega preiskovalnega urada (NPU), vsaj v primeru Zidanška očitno tudi zato, ker so računali, da bo HSE od **malih delničarjev** Premogovnika Velenje, med katerimi je tudi **Boško Šrot**, odkupil njihove deleže. Dodatna težava za Košoroka bo morda, da je vodenje TEŠ v času svojega mandata tako rekoč povsem prepustil krogu nekdanjega direktorja **Uroša Rotnika**, ki je prav tako v kriminalistični preiskavi. **x pc**



Marko Zidanšek F: dokumentacija Dnevnika